

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний сервіс та турсервіс» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю – 242 Туризм галузі знань – 24 Сфера обслуговування

Подана на рецензію освітня програма розроблена проектною групою для впровадження за спеціальністю 242 Туризм у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. ОПП складена логічно та спрямована на формування загальних та фахових компетентностей для успішної реалізації професійної діяльності на туристичних підприємствах та в установах індустрії туризму. Структура освітньої програми включає основні та вибіркові компоненти, обґрунтовує кількість кредитів, форми контролю якості їх засвоєння, змістовно охоплює сучасні критерії щодо навчання.

У рецензованій програмі наявні обов'язкові компоненти різного змістовного наповнення, що є важливим для набуття загальних і фахових компетентностей та отримання відповідних результатів навчання. Особливо важливими та своєчасними, з нашої точки зору, є компоненти «Технологія послуг гостинності», «Технологія послуг харчування», «Маркетинг туризму і готельно-ресторанного господарства», «Менеджмент туризму і готельно-ресторанного господарства». На нашу думку, зазначені освітні компоненти найбільше враховують потреби регіональних роботодавців сучасної туристичної сфери.

Особливістю освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанний сервіс та турсервіс» є акцент на здобуття знань та умінь у сфері організації готельно-ресторанного і туристичного обслуговування, необхідних для працевлаштування на управлінсько-адміністративних посадах, що підкреслюють обов'язкові компоненти «Організація готельної справи» та «Організація ресторанної справи».

Слід відмітити оптимальність побудови структурно-логічної схеми рецензованої програми та зручність її у використанні. Послідовність вивчення обов'язкових компонентів є логічною та обґрунтованою. Наявні у програмі вибіркові компоненти вказують на можливість формування індивідуальних освітніх траєкторій відповідно до запитів здобувачів.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний сервіс та турсервіс» (керівник робочої групи – Круль Г.Я.) відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю – 242 «Туризм» галузі знань – 24 «Сфера обслуговування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, має комплексний підхід до підготовки кадрів, а тому рекомендується до впровадження в навчальному процесі.

Рецензент,
д. геогр. н., професор,
професор кафедри туризму
та готельно-ресторанного бізнесу
Київського національного університету
технологій та дизайну



С. М. Шевчук